



ΔΗΜΟΣ ΟΙΝΙΑΔΩΝ

Πρωτόκολλο Αδελφοποίησης

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΙΝΙΑΔΩΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ - ΕΛΛΑΔΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΛΟΡΕΝΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΝΣΑΣ - Η.Π.Α.

Εμείς οι εκλεγμένοι εκπρόσωποι των τοπικών κοινωνιών του Δήμου Οινιαδών Αιτωλοακαρνανίας της Ελλάδας και της πόλης Λόρενς του Κάνσας των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, ελεύθερα εκλεγμένοι από την ψήφο των συμπατριωτών μας, βέβαιοι ότι ανταποκρινόμαστε στις βαθύτερες προσδοκίες και στις πραγματικές ανάγκες των πληθυσμών μας, γνωρίζοντας ότι ο δυτικός πολιτισμός έχει την κοιτίδα του στους «παλαιούς Δήμους» μας, ότι το πνεύμα ελευθερίας εγγράφεται πρωτίστως στις απαλλοτριώσεις που αυτοί κατόρθωσαν να διεκδικήσουν, λαμβάνοντας υπόψη ότι το έργο της ιστορίας πρέπει να συνεχιστεί μέσα σ' ένα κόσμο διευρυμένο ότι, ωστόσο, ο κόσμος αυτός δεν θα είναι πραγματικά ανθρώπινος, παρά μόνον, όταν οι άνθρωποι θα ζουν ελεύθερα σε πόλεις ελεύθερες.

ΣΤΟΧΟΙ

Αναλαμβάνουμε σήμερα επίσημα την υποχρέωση:

- Να διατηρήσουμε μόνιμους δεσμούς ανάμεσα στους δήμους μας, να διευκολύνουμε σε όλους τους τομείς τις ανταλλαγές μεταξύ των κατοίκων προκειμένου να προωθήσουμε μέσω μιας καλύτερης αμοιβαίας κατανόησης το ζωντανό αίσθημα αδελφότητας των συμπατριωτών μας.
- Να συνδυάσουμε τις προσπάθειές μας προκειμένου να συμβάλλουμε με όλα τα μέσα που αποσκοπούν στην επιτυχία του διακρατικού αυτού έργου της ειρήνης και της ευημερίας των λαών της Ελλάδας και των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής.
- Να εργαστούμε για την κατοχύρωση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και το σεβασμό των Διεθνών Συνθηκών, πιστοί στις αρχές της Δημοκρατίας. Προσβλέποντες σε μια κοινωνία ισοπολιτείας και ειρήνης, υπερασπιζόμενοι το δικαίωμα των πολιτών για μόρφωση, εργασία και κοινωνική ειρήνη εμπνεόμενοι από κανόνες πλήρους εξάλειψης φυλετικών, κοινωνικών και θρησκευτικών διακρίσεων.
- Να διατηρήσουμε και να αξιοποιήσουμε περισσότερο τον συνδετικό κρίκο των δύο Δήμων μέσω του Πανεπιστημίου του Κάνσας, το θεατρικό τμήμα του οποίου θα συνεχίσει να φιλοξενείται από τον Δήμο Οινιαδών.

Ειδικότερα, οι Αδελφοί Δήμοι, Οινιαδών Αιτωλοακαρνανίας και Λόρενς του Κάνσας δια των εκπροσώπων τους:

ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ

Να εργαστούν από κοινού για την ανάπτυξη σχέσεων αμοιβαίας συνεργασίας με έμφαση στους τομείς της **Εκπαίδευσης**, του **Πολιτισμού**, της **Κοινωνικής Πολιτικής**, της **Αυτοδιοικητικής Λειτουργίας**, της **Νέας Γενιάς**, του **Αθλητισμού**, της **Αγροτικής Ανάπτυξης**, του **Τουρισμού** και της **Προστασίας του Περιβάλλοντος**.

Στα πλαίσια της συνεργασίας αυτής

ΑΠΟΔΕΧΟΝΤΑΙ

- Την ανταλλαγή εμπειριών, γνώσεων και απόψεων σε όλους τους προαναφερόμενους τομείς.
- Την καθιέρωση σε διετή βάση εκπαιδευτικών, πολιτιστικών και αθλητικών ανταλλαγών, καθώς και την ανταλλαγή επισκέψεων αντιπροσωπειών των δύο αδελφοποιημένων πόλεων.
- Την ανταλλαγή αποστολών και ομάδων εργασίας στον τομέα της αυτοδιοικητικής λειτουργίας και δράσης και στον τομέα της αγροτικής παραγωγής.
- Την ανάπτυξη κοινής και συντονισμένης πρωτοβουλίας για την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της ειρήνης.
- Την ανάπτυξη κάθε άλλης δράσης και ειδικότερης συνεργασίας που θα αποφασιστεί από κοινού.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Το παρόν Πρωτόκολλο - Σύμφωνο Αδελφοποίησης είναι το βασικό ντοκουμέντο για την αμοιβαία ανάπτυξη των σχέσεων φιλίας και συνεργασίας των δύο Δήμων και θα είναι γραμμένο στην ελληνική και αγγλική γλώσσα.

Κοινή επιτροπή θα ορίζεται από τα αντίστοιχα Δημοτικά Συμβούλια που θα παρακολουθούν την υλοποίηση των συμφωνηθέντων του παρόντος πρωτοκόλλου.

Ανά δεύτερο έτος αντιπροσωπεία από κάθε Δήμο θα επισκέπτεται αντίστοιχα την κάθε πόλη αφού προηγουμένως στην αρχή του έτους καθορισθούν από κοινού ο αριθμός των μελών και το πρόγραμμα.

Για το τρέχον έτος 2009 και τον μήνα Οκτώβριο αντιπροσωπεία του Δήμου Οινιαδών θα επισκεφτεί την πόλη Λόρενς μετά από πρόσκληση του Δημάρχου της και της αντιπροσωπείας που επισκέφτηκε πρόσφατα των Δήμο Οινιαδών.

Το παρόν Πρωτόκολλο υπογράφεται σήμερα 2009,

στην Πόλη όπου πραγματοποιήθηκε η Αδελφοποίηση.

Ο Δήμαρχος
Οινιαδών

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ι. ΑΛΕΤΡΑΣ

Ο Δήμαρχος
Της Πόλης Του Λόρενς

ΡΟΜΠΕΡΤ ΤΣΕΣΤΝΑΤ